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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Dne 19. ledna 2023 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje Vaši žádost podanou ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací 
vztahujících se k registraci porodních asistentek. 
 
K Vaší žádosti uvádíme následující (odpovědi jsou vepsány k jednotlivým dotazům): 

 

Ad 1) 

Z jakých závazných dokumentů při žádosti konkrétní porodní asistentky vycházíte? 

Krajský úřad Zlínského kraje vychází z požadavků zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách. 
Informace k oprávnění k poskytování zdravotních služeb jsou uvedeny na webu https://www.kr-
zlinsky.cz/opravneni-k-poskytovani-zdravotnich-sluzeb-informace-formulare--cl-140.html 

Ad 2) 

Jaké náležitosti po žadatelce požadujete? 

Podmínky pro udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb jsou uvedeny v § 16 zákona 
o zdravotních službách. 

Ad 3) 

Omezujete nějak udělená oprávnění? Pokud ano, jak. 

Oprávnění jsou vydávána s omezením rozsahu – pouze bez vedení porodů.  

V domácím prostředí pacienta mohou poskytovat pouze takové výkony, jejichž poskytnutí není podmíněno 
technickým a věcným vybavením nutným k jejich provedení ve zdravotnickém zařízení. Krajský úřad 
Zlínského kraje vychází z podmínek stanovených ve vyhlášce č. 92/2012 Sb., o požadavcích na minimální 
technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče. 

Ad 4) 

Kolik registrovaných porodních asistentek evidujete k lednu 2023, kdy o registraci požádaly 
a o jakou formu a druh zdravotní péče žádaly. 

Krajský úřad Zlínského kraje eviduje 24 poskytovatelů zdravotních služeb v oboru porodní asistentka. 
Informace, od kdy poskytují zdravotní služby včetně forem a druhů poskytované zdravotní péče jsou veřejně 
dostupné na webu https://nrpzs.uzis.cz/index.php?pg=vyhledavani-poskytovatele--pro-verejnost# 
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